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У процесі виробничої діяльності підприємство купує сировину, 

матеріали, паливо, товари тощо, та реалізує готову продукцію. Ці процеси 

супроводжуються грошовими розрахунками. 

Ці розрахунки представляють  собою відносини, які виникають між 

підприємствами і організаціями в процесі реалізації, розподілу та 

перерозподілу суспільного продукту в процесі здійснення діяльності.  

Грошовий оборот на підприємстві пов'язаний із забезпеченням процесу 

виробництва, реалізацією продукції, сплатою податків, обов'язкових 

відрахувань і зборів, забезпеченням спільної діяльності підприємств, 

отриманням і погашенням кредитів, сплатою відсотків за кредит кредитним 

установам. 

У загальній грошовій масі розрізняють активні гроші, що в кожний даний 

момент беруть участь в обороті, і пасивні (кошти на рахунках, кошти 

населення, фонди накопичення і зберігання), що є лише потенційним 

платіжним засобом. 

Від правильної організації грошових розрахунків залежить оперативність 

їх здійснення, а отже і фінансовий стан суб'єктів господарювання.  

Після світової фінансової кризи 2008 р. банки усіх країн були змушені 

адаптуватися до нового порядку. З появою нових технологій орієнтація банків 

на внутрішні процеси та бажання користувачів експериментувати з цифровими 

послугами стали причинами виникнення та зростання нових FinTex-компаній. 

Фінансові технології або фінтех (анг. FinTex) в широкому визначенні це – 

технології, які використовуються і застосовуються в секторі фінансових послуг 

фінансовими установами.  

Зазвичай це такі технології, які кардинально змінюють традиційні 

фінансові послуги, включаючи мобільні платежі, грошові перекази, кредити, 

збір коштів і управління активами. 

В Україні FinTex перебуває на етапі зародження, його розвиток  активно 

підтримується Національним банку України. Найбільш вагомий напрямок 

розвитку фінансових технологій в Україні -  платежі  та грошові перекази. Ці 

компанії займають третину ринку фінтех в Україні.[1] 

Платежі – напрям фінансових технологій, що пропонує суттєво  

прогресивніші підходи до фінансових транзакцій : електронні гаманці, мобільні 

додатки, операції з готівкою, мобільні технології, платіжні карти та інтернет-

еквайринг. 

В сучасних умовах існує  низка потреб, серед яких: подолання високих 

витрат фінансових установ на обслуговування громадян із низьким рівнем 
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доходів, доступ до базових фінансових послуг для жителів віддалених 

населених пунктів і т.і. 

Україна зберігає високі стандарти освіти, особливо в математиці та 

точних науках. Потужна інфраструктура у вигляді високого проникнення 

мобільного зв’язку та смартфонів у поєднанні з добре освіченим та 

технологічно грамотним населенням сприятиме прискоренню розвитку ФінТех 

в Україні. 

У сфері фінансових технологій в Україні на сьогодні працює понад 100 

компаній, більшість із них розпочали свою діяльність за останні три роки. 

Найпопулярнішим напрямом роботи є платежі та мобільні гаманці. 

Мобільний гаманець та інші напрямки фінтех продуктів і послуг 

полегшують грошові розрахунки підприємств. 

Мобільний гаманець - це вид платіжної послуги, за допомогою якої 

підприємства та фізичні особи можуть отримувати та надсилати гроші через 

мобільні пристрої. Це форма електронної комерції, яка призначена для 

використання з мобільними пристроями завдяки їх зручності та простому 

доступу. 

Мобільний гаманець насамперед дає можливість фізичній особі платити, 

а також отримувати оплату за допомогою мобільного пристрою. Зазвичай 

мобільний гаманець постачається через кілька моделей обробки платежів. 

Сюди входить, але не обмежується ними: 

- рахунки на основі мобільних пристроїв - користувач, як правило, 

надсилає / отримує оплату через свого постачальника мобільних послуг (або за 

тим же рахунком); 

- транзакції на основі SMS - транзакція ініціюється надсиланням 

короткого коду SMS. У цьому випадку платіж може бути зарахований / 

списаний з налаштованого банківського рахунку, кредитної картки або 

мобільного сервісу; 

- мобільні веб-платежі - Дозволяє користувачеві надсилати / отримувати 

платежі через мобільний додаток; 

- комунікації поблизу (NFC) - для використання мобільного додатку та 

спеціального обладнання, вбудованого в мобільний пристрій, для взаємодії з 

терміналом обробки платежів.  

Щодо платежів, то навіть у сучасному світі SWIFT цей напрямок 

продовжує розвиватися і найближчим часом можуть бути запроваджені 

найбільш прогресивні підходи до фінансових транзакцій. 

В сучасних умовах першочерговою проблемою для України є підвищення 

рівня охоплення базовими фінансовими послугами широких верств населення, 

а також розширення переліку та покращення якості надання фінансових послуг 

тим споживачам, які вже мають до них відповідний доступ 
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